

## 正誤表

下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

| 正誤箇所   | 誤                          | 正                      |
|--|----------------------------|------------------------|
| 23 ページ<br>科学技術（英日）<br>訳例<br>2 番目の翻訳指定<br>箇所 4 行目 | 荷電粒子の一部は、太陽風<br>に乗って高速移動し、 | 荷電粒子は太陽風に乗って高速<br>移動し、 |